Mat A4 (Valészin(iségszamitas), 2. zdrthelyi, 2008. december 1., 8:00. ELSO MENET. Munkaid§: 45 perc

1. Egy véletlenszertien vélasztott kor sugara egyenletes eloszldst kovet 5 cm és 10 cm kozott. Mekkora a tertilet a)
vérhat6 értéke? b) medidnja?

2. Két, egymastol fiiggetlen, exponencidlis eloszlédst kovetd €lettartamot tekintiink: X-et, illetve Y-t. X vdrhato
értéke 2, Y vérhatd értéke 3. a) Mennyi X +Y szérdsa? b) Szdmitsa ki annak a valdsziniiségét, hogy X +Y < 4.

3. A piacunkon minden eladéndl a krumplis zsdkok siilya normdlis eloszlast kovet valamilyen (az eladéra jellemzd)
vérhat6 értékkel és 0, 5 kg szordssal. a) Az egyik eladé azt dllitja, hogy nala a vérhaté érték legaldbb 30 kg.
Lemértiink 10 zsdkot, és ilyen stlyokat kaptunk: 29,85 kg, 30,55 kg, 28,50 kg, 30,12 kg, 29,23 kg, 29,34 kg,
29,30 kg, 29,55 kg, 28,93 kg, 28,94 kg. Azt akarom, hogy ha az eladonak igaza van, akkor legaldbb 0, 95 legyen
az esélye annak, hogy én igazat adok neki. Hogyan fogok donteni? (Természetesen a dontésemet indokolni
is kell megfeleld szamitdssal!) b) Hany zsakot kell lemémi ahhoz, hogy a minta tlaga 0,1 kg pontossdggal

. kozelitse az ismeretlen vérhat6 értéket 0,95 biztonsag mellett?
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Egy véletlenszer(ien vilasziott négyzet élhossza egyenletes eloszldst kibvet § cm és 10 cm kbzou, Vezesse le a
teriilet srliségfigpvényénck a kKépletét, és szdmitsa ki a terlilet sz6rdsdt!

Egy 1€l napon a lakossag napt aramfogyasztdsa Buddn X, Pesten Y. X és Y fuggetlenek, X virhatd éréke
W egység, szordsa 3 egység, ¥ varhato értéke 40 egység, szordsa 4 egység. Mennyi X + Y sz6rdsa? Normdlis
closzldssal modellezve szdmitsa ki annak a valGszinfségét, hogy X + Y > 65,

A sarki fliszeresnél a cukros zacskdk sdlya normdlis eloszlist kovet (allftdlag 1 kg) viarhatd énékkel és 0,05 kg
szorassal. Az eladd azt dllita, hogy ndla a varhaté ériék 1 kg vagy még anndl is tibb, Leméntink 10 zacskdt,
s ilyen sdlyokat kaptunk: 1,05 kg, 0,95 kg, 0,96 kg, 1,02 kg, 0,93 kg, 1,03 kg, 1,00 kg, 0,99 kg, 1,01 kg, 0,89
Kg. Azt akarom, hogy ha az eladénak igaza van, akkor legaldbb 0, 95 legyen az esélye annak, hogy én igazat
adok neki. Hogyan fogok donteni? (Természetesen a dontésemet indokolni is kell megfeleld szdmitdssal') Hiny
zacskot kell lemérmu ahhoz, hogy a minta dtlaga 0,01 kg pontossdggal kizelitse az ismeretlen varhatd éridket

0,95 biztonség mellent?




